[TloaorortoBka K
npoBepo4YHOM paboTe



Tema «OCcHOBbI AOFrMKUY



BbluMCAUTb 3HAUEHUE AOTMYECKOTrO Bblpa>*Xe€HUA:

|. WHBepcus
2. Noruyeckoe yMHOXXeHWe
3. /orunyeckoe cAoxeHue



CocTaBuUTb CxeMy, COOTBETCTBYIOLLYIO AOTUYECKOMY
Bblpa>KeHMIO:

a\/(b/Aa)A(bVva)






CoctaButb TaGAMLI,y MCTUHHOCTUN AAA AOF'NYECKOTIo
Bblpa>X€HUA:

a\/(bAa)A(bVva)
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Heo6xoaMMO pewmtb Aornmyeckoe BblipaXXeHUE CO BCEMM
BO3MOXXHbIMU 3HAYE€HUSAMM U 3aMOAHUTb TabAULY pe3yAbTaTamMm



Tema «3anucb pyHKLUMH
B MS Excel»



CocTaBuTb BblpakeHue, ucnoAb3lysa pyHkumm MS Excel:

x*+5x , ecam x>5
_ 3y
q €08°X -1 acm x<0.5
. 2x+1
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I 1 Het pemenuii I I

>
0.5 S
x*+5x , ecJau x>5
— 3
q Los°x -1 , ecam x<0.5
2x+1

N

= ECJIN (x>5; x"2+5*x; ECJIM(x<0.5;(cos(x)"3-1)/(2*x+1);" HeT pemennii''))



CocTaBuTb BblpakeHue, ucnoAb3lysa pyHkumm MS Excel:
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3x*+1, ecim x>5, x<0
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2x+e ,ecoim 4>x2>1

2x2-1, eCJIM X=93
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3x" +1, ecau x>5, x<0

=< 2x+e,ecm 4>x>1 . | Sl ?[ !
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2
2x*-1, ecau x=5

= ECJIM(MIN(x>5;x<0);3*x"4+1; ECIM(A(x>=13;x<=4);2*x+exp(3);
ECJIN(x=5;2%x"2-1;""Her pemennii")))



Npeo6pa3oBaTb Bblpa>keHUE B MaTEMATUUECKUU BUA:

= ECJIM(AU(x>0;y>0);x+y; ECJIN(x<=0;

x"2-y; ECJIA(y<=0;y"2+x;x"2+y”2+1)))



= ECJIU(U(x>0;y>0);x+y; ECJIA(x<=0;

x"2-y; ECJIM(y<=0;y"2+x;x"2+y”"2+1)))
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x+y, ecau x>0, y>0

x2-y, ecau x<0
2
y+2, ecan y<0
X’+ y’, B APYTHX CJIydasx
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